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3azamme Ne§

Tlepesectn wca A u B, NpEACTABICHHSIE B ICCATHHOH CHCTEME CYHCTCHMA, B

ABOHYHYIO CHCTEMY CUHC/ICHAA H HAlTH HX CyMMy B OOpaTHOM H JONOIHHTEIBHOM KOJAX:
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3ananme Ne6
COCTABHTS COBEPIICHHYI0 IMIBIOHKTHEHYI HopMamshyto (opmy (CIH®) n
COBCPUICHHYI0 ~ KOHBIOHKTHBHylo  HOpMambHylo  (opvy (CKH®)  dymxumm
F(X,. X, X,, X,), sanamsoft 5 Bte Tabmumst
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3apaHue N°7

Bapmart 8. OnpeneiTs MHbOpMAIHOMAYEO EVKOCTS HBETHORO SKPAHa MOHITOPA B
rpageckom pesne (800 TodeK To ropHsORTamH, 600 TONCK MO BEPTHKANH), CCIH I1as
HaboxaTes pasmiact 16 cTymerei APKOCTH i 256 OTTCHKOB.
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3azanme No§
Tleperectn et A 1 B, OpeACTaBIeHHEe B ACCATHHON CHCTEMe CIHCTEHHS, B
ABOHSHYIO CHCTEMY CYHCTEHHA H HAilTH HX CYMMY B 0GPATHOM H AOTIOTHHTETBHOM KOJaX:
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Pemenne
Tipeacrasim smcza Ato = 63 1 Bio = 45 & AROMMHOH CHCTeMe CTHCTeRHS
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Ap=63 Bio=-45
Ay=111111 B,=-101101

Tpegcrasmu wmena A; = 111111 m By = -101101 » mpawow. obparson u
omoTHHTe TEHOM KOgAX
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11111 [Aclee= [Ag], = 0:111111 [Asl = [Ad], = 0:111111
1101101 [Bzle = 1:010010 [B] = 11010011

Caoams mmcaa Ay = 111111 u By = -101111 & obpatsoy 1 AomoTHHTETEHOM
xomax:
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3azamme N6
Cocrasuts comepmennylo TM3biOHKTHEHYIO HopyamsHyio dopyy (CTH®) =
cocpmemmylo  KoNBiOHKTHEHYI ~ Hopvatsayo  gopuy (CKH®)  gymumm

F(X,,X,,X,, X,), sanausoi & suze Tabrmsr
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TIpeaCTaBHTs CTPYKTYPHYIO CXeMy JOTHYECKOTO YCTDOFCTEQ, HOCTPOSHHYIO HO
CIH® o CKHS.

Pemenne
CoBepicRHA% AMTBIORKTHERAZ HOpMATEHAA dopMA
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CoBepmeHHas KOHBIOHKTHEHA HOPMATHHAR HOpMA:
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Tlormeckas cxema, noctpoekras no CKH® dymxunn F:
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3ananme N7

Onpezennts xomwiccTso mudopamn » mpexioxemum us 10 cuMpotop Ha

pycckon ke (33 Gykms, mpobex, 13 swaxop mpemmmamms,
apudneTieckiX aHaKoR).

Pemenne
Komriectso muopnamsnt onpeaemint 1o opuyae:
I=N-log, K,
re N~ KomirecTs0 06BeKTOR (CHMBOTOR):
K ~ PABHOBEPOATHAIX ATHTCPHATHBREIX COCTOANIH OBBEKTA.
N=10
K=33+1+13+10+5=62

Toayums:
1=10-log, 62 ~10-595 = 50,5 6ur.
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